

مورخہ 16-08-2022

اداریہ

روزنامہ باخبر کوئٹہ نے "بلوچستان میں طوفانی بارشوں کے نئے اسپیل نے پھر تباہی مچادی" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے کہ بلوچستان میں بارشوں کے نئے اسپیل نے پھر سے تباہی مچادی ہے قلعہ عبداللہ، قلعہ سیف اللہ، موسی خیل اور ضلع کچھی کے مختلف علاقوں میں جانی اور مالی نقصانات کی اطلاعات ہیں قلعہ عبداللہ میں بچوں سمیت 22 افراد سیلابی ریلے میں بہہ گئے کچھ افراد کو بچالیا گیا باقی لاپتہ ہیں تین ڈیز ٹوٹنے کی تصدیق ہو گئی ہے 200 سے زائد محصور افراد میں سے کافی لوگوں کو ریسکیو کرایا گیا وزیراعظم شہباز شریف نے نقصانات کی رپورٹ طلب کر لی ہے جبکہ وزیر اعلیٰ قدوس بزنجو نے یقین دلایا ہے کہ متاثرین کی امداد اور بحالی کے لئے صوبائی حکومت تمام وسائل بروئے کار لائے گی مشیر داخلہ ضیاء لاگونی میڈیا کو بتایا ہے کہ بارشوں اور سیلاب سے اب تک 200 کے قریب افراد جاں بحق ہو چکے ہیں 40 ہزار گھرم کھل یا جزوی طور پر تباہ 25 ہل اور پانچ ڈیم ٹوٹ گئے صورتحال کے پیش نظر بلوچستان کے 26 اضلاع میں ایمر جنسی نافذ کر دی گئی ہے اور فوج ایف سی اور ضلعی انتظامیہ کی ٹیمیں ریسکیو اور بحالی کے کاموں میں مصروف ہیں تقریباً ایک ماہ کے دوران یوں تو بلوچستان کے طول و عرض میں سیلاب اور بارش سے بڑے پیمانے پر جانی اور مالی نقصانات ہوئے ہیں لیکن بارشوں کے نئے اسپیل نے خصوصاً قلعہ عبداللہ میں غیر معمولی نقصان پہنچایا ہے اس کے بعد نقصانات کے ازالے سڑکوں اور انفراسٹرکچر پر توجہ دی جائے وزیراعظم کو بھی نئے سیلابی ریلے کے نقصانات کی فوری رپورٹ بھیجی جائے تاکہ اس کی روشنی میں وفاقی حکومت متاثرین کی امداد کیلئے کسی پیکیج کا اعلان کر سکے۔

اداریہ

روزنامہ مشرق کوئٹہ نے "سیلاب متاثرین کی امداد بحالی موافق اور صوبائی حکومت پر عزم" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے روزنامہ بلوچستان نیوز کوئٹہ نے "سیلاب متاثرین کی امداد کی بحالی کا عمل تیز اور وسیع کرنے کی ضرورت" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔

روزنامہ آزادی کوئٹہ نے "بلوچستان میں انسانی بحران سیاست کی نذر کیوں؟" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے روزنامہ قدرت کوئٹہ نے "بلوچستان بارشیں سیلاب، اموات کی تعداد 199 ہو گئی" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے روزنامہ بلوچستان ٹائمز کوئٹہ نے "Damages to agri sector" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے

مضامین

روزنامہ آزادی کوئٹہ نے "منیشات اور اس کی تباہ کاریاں" کے عنوان سے زر خان بزنجو کا مضمون تحریر کیا ہے



برائے ڈائریکٹر جنرل

نظامت تعلقات عامہ بلوچستان

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALUCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Dated: **16 AUG 2022** Page No. **2**

Bullet No. **1**

باش بلوچستان پنجاب کے سرحدی علاقوں میں تباہی

امداد کی فراہمی کو شفاف رکھا، نقصانات کے تخمینے کیلئے صوبوں کیساتھ مشترکہ سروے کو تین ہفتوں میں مکمل کیا جائے، وزیر اعظم

اسلام آباد (ٹائمز آف انڈیا) وزیر اعظم شہباز شریف نے سیلاب متاثرہ علاقوں کو 3 دن کے اندر 50 ہزار روپے فی فائمنڈ اور 1 ہزار روپے فی مربع فٹ کی فراہمی کے لیے حکمت عملی کا خاکہ پیش کیا ہے۔ سیلاب کے نقصانات کے تخمینے کیلئے صوبوں کے ساتھ مشترکہ سروے کو 5 کی بجائے 3 ہفتوں میں مکمل کیا جائے۔ وزیر اعظم اس کے نتیجے میں سے جاری بیان کے مطابق انہوں نے یہ ہدایت کی کہ سیلاب کے حوالے سے قائم ریٹیف کورپوریشن کو سیلاب کے متاثرہ علاقوں کی تباہی کے متعلق اپنی رپورٹیں جلد فراہم کرے۔

عوام کو اکبر ایکسپریس اور ہرنائی پنجر کی بحالی کی جلد خوشخبری دیگے، قائم مقام گورنر

صوبے میں تریبون کی بحالی سے نہ صرف عام آدمی کو آرمی کے عسکری اہلکاروں کی بحالی کی خوشخبری دیگے، قائم مقام گورنر کوئی ایکسپریس اور ہرنائی پنجر کی بحالی کی خوشخبری دیگے، قائم مقام گورنر نے کہا ہے کہ آج بھی تریبون کا سروسب سے سستا اور آرام دہ سفر ہے۔ اکبر ایکسپریس اور

MASHRIQ QUETTA

گورنری ڈون میں سرمایہ کار کمپنیوں کے آئل کے حل کیلئے کمیٹی قائم

اقتصادی استحکام حکومت کا

پہلے مرحلے میں 1 سے 2 ارب ڈالر کی سرمایہ کاری متوقع، منصوبوں سے 45 ہزار سے زیادہ روزگار کے مواقع پیدا ہوں گے

ملک میں غیر ملکی سرمایہ کاری کی راہ میں حاصل تمام تر رکاوٹوں کو فوری طور پر دور کیا جائے، شہباز شریف کی متعلقہ وزارتوں کو ہدایت

سیلاب زدہ علاقوں میں تمام متاثرہ افراد کو 30 ہزار کی بجائے 50 ہزار روپے فوری طور پر فراہم کیے جائیں، اجلاس سے خطاب

اسلام آباد (شاہد حسین سے) وزیر اعظم شہباز شریف نے بیرونی سرمایہ کار کمپنیوں یا کمپنیوں کو گوارا فری زون میں سرمایہ کاری کرنے والی کمپنیوں کے مسائل کے حل کیلئے کمیٹی قائم کرتے ہوئے ہدایت کی ہے کہ ملک میں غیر ملکی سرمایہ کاری کی راہ میں... 10 ستمبر 9 بجے

حاصل تمام تر رکاوٹوں کو فوری طور پر دور کیا جائے۔ وزیر اعظم اس کے نتیجے میں سے جاری بیان کے مطابق ان خیالات کا اظہار انہوں نے اپنی زیر صدارت ملک میں سرمایہ کاری پر اعلیٰ سطح پر خطاب کرتے ہوئے کیا۔ اجلاس میں وفاقی وزیر اقبال، حیات، چوہدری ساجد حسین، اسحاق ڈار اور متعلقہ اعلیٰ حکام نے شرکت کی۔ اجلاس میں وزیر اعظم نے کمیٹی کو اس دن کے اندر عملی پروٹ اور سفارشات مرتب کر کے پیش کرنے کی ہدایت کی۔ وزیر اعظم نے کہا کہ کمیٹی سرمایہ کار کمپنیوں کو ترقیاتی بنیادوں پر سہولت فراہم کی جائے جو ترقی و مرکز کے وزیر اعظم کے حوالے سے تمام رکاوٹوں کی فوری حل کیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ کمیٹی ورکرز کے وزیر اعظم پیک اور دوسری کمپنیوں کے ورکرز کی تفریق ختم کر کے ویزا کے طریقے کار کو سنبھال اور تیز کیا جائے۔ اجلاس میں وزیر اعظم کو توانائی، انڈیا

اسٹریٹجی، ریٹیل، پورٹ انفراسٹرکچر اور دیگر منصوبوں میں 10 ارب ڈالر کی سرمایہ کاری میں دلچسپی رکھنے والی کمپنیوں کے بارے میں عملی طور پر آگاہ کیا گیا۔ اجلاس کو بتایا گیا کہ پہلے مرحلے میں فوری طور پر 1 سے 2 ارب ڈالر کی سرمایہ کاری متوقع ہے۔ اس کے علاوہ ان منصوبوں سے نہ صرف 45 ہزار سے زیادہ روزگار کے مواقع پیدا ہوں گے بلکہ پاکستان کے Ease of Doing Business Index میں بھی بڑھتی آئے گی۔

ملنے کے بعد شروع کیا جائیگا۔ اجلاس کو بتایا گیا کہ سروے کی تکمیل تک حکومت کی آئی ایس ای کے تحت متاثرہ علاقوں کو 30 ہزار روپے کا فوری امدادی کیش ریٹیف فراہم کرے۔ وزیر اعظم نے ریٹیف کی رقم کو 30 ہزار سے بڑھا کر 50 ہزار روپے کرنے اور این ڈی ایم اسے کوشش کی گمانی کرنے کی ہدایت جاری کی۔ اجلاس کو مزید بتایا گیا کہ وفاقی حکومت بین الاقوامی ڈونرز اور دیگر غلامی اداروں سے سکول رابطے میں ہے۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALUCHISTAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Bullet No. **1**

Dated: **16 AUG 2022** Page No. **3**

وفاقی حکومت سیلاب متاثرین کی ہر ممکن مدد کرے گی، مولانا واسع

بی بی آئی حکومت کی وجہ سے ملک بھرانوں سے دو چار اور معیشت ڈوب گئی، بات چیت

کونکے (پ) جمعیت علماء اسلام بلوچستان کے صوبائی امیر و وفاقی وزیر ہاؤسنگ اینڈ وٹرس مولانا عبدالواحد نے کہا ہے کہ اس سال بلوچستان کے تمام اضلاع میں بارشوں اور سیلابی ریلوں نے تباہی مچادی ہے وفاقی حکومت صوبائی حکومت کے ساتھ مل کر سیلاب متاثرین کی ہر ممکن مدد کرے گی سیلاب متاثرین کو کسی صورت تباہ نہیں چھوڑینگے وزیراعظم شہباز شریف نے بارشوں اور سیلاب سے متاثرہ افراد کی حالت بہتر کرنے کیلئے ریلیف فنڈ قائم کر دیا گیا جس سے صوبے کے عوام کو فائدہ ملے گا ملک کی معیشت کو بہتر کرنے کیلئے موجودہ حکومت نے بہترین کام کیا ہے جلد ہی ملکی معیشت ٹھیک ہونے سے عوام کو براہ راست ریلیف ملے گا ان خیالات کا اظہار انہوں نے کونکے اور مسلم باغ میں بات چیت کرتے ہوئے کیا مولانا عبدالواحد نے کہا کہ حالیہ بارشوں نے بلوچستان کے مختلف علاقوں قلعہ سیف اللہ، مسلم باغ، قلعہ عبداللہ، بلوچیا، رکھان موٹی، نیشنل شہر ایف، نوشین، جمن، خضدار، لہیلہ، سیت و دیگر علاقوں میں بڑے پیمانے پر تباہی مچادی ہے اور اربوں روپے کے کھری فصلات کو مکمل نقصان پہنچا ہے جس سے عوام کو اس مشکل سے نکالنے کیلئے وفاقی حکومت بلوچستان حکومت کے ساتھ مل کر ہر پور اقدامات اٹھاتی ہے کیونکہ ہماری کوشش ہے کہ چیلے عوام کی ضروریات پوری کریں اس کے بعد ریلیف فراہم کر کے عوام کے حقوق کیلئے مزید اچھے منصوبے بنا کر ان کو اچھے فراہم کریں انہوں نے کہا کہ وزیراعظم شہباز شریف اس سلسلے میں دن رات محنت کرنے کے جدوجہد کر رہے ہیں جلد صورتحال کو بہتر بنا سینگے انہوں نے کہا کہ پاکستان تحریک انصاف کی حکومت کی وجہ سے ملک بھرانوں سے دو چار رہا اور ملکی معیشت ڈوب گئی اب وقت آ گیا ہے کہ ہم ملک کو آئین و قانون کے مطابق چلائیں پاکستان کا آئین و قانون قارن فنڈنگ کی اجازت نہیں دیتا بی بی آئی فارنگ فنڈنگ پر چلتی ہے یہ لاشعور رشتہ داری ہے جو جس منگور نہیں ہے۔

حکومت سیلاب متاثرین کو فوری ریلیف کی فراہمی کیلئے اقدامات اٹھاتی ہے، میر نصیب اللہ مری

متاثرہ افراد کو محفوظ مقامات پر منتقل کرنے اور ضرورت کی اشیاء بھیجے، کھانے پینے کی چیزیں فراہم کی گئی ہیں

کوہلو (نامہ نگار) صوبائی وزیر تعلیم میر نصیب اللہ مری نے کہا کہ سیلاب سے متاثرہ افراد کو محفوظ مقامات پر منتقل کرنے اور ضرورت کی اشیاء بھیجے، کھانے پینے کی چیزیں فراہم کی گئی ہیں۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے ڈی پی این آفس میں کی سربراہی میں ٹیویز کیو آر ایف، ایف سی اور پولیس کی ریسکیو ٹیموں نے بروقت عوام کو سیلابی ریلوں سے بچا کر ریلیف کی سرگرمیاں شروع کر دی ہیں ان خیالات کا اظہار انہوں نے ڈی پی این آفس میں

مجلسی افسران کے اجلاس کی صدارت کرتے ہوئے کیا۔ اس موقع پر ڈپٹی کمشنر کوہلو ہارن سٹی، ونگ سکائڈر لیٹیننٹ کرنل مختاری حسین، سپرنٹنڈنٹ پولیس عبدالرزاق، رسالدار شیخ ہید، گوارڈ شہر محمد مری و دیگر اہلکاروں کی موجودگی میں ڈپٹی کمشنر کوہلو قربان سٹی نے صوبائی وزیر کو ریلیف سرگرمیوں کے حوالے سے بریفنگ دی۔ میر نصیب اللہ مری نے اجلاس کے شرکاء سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ تمام انتظامی محکمے اس ہنگامی صورتحال میں بڑے جوش و ریلیف سرگرمیوں میں حصہ لیں اور مشکل کی اس گھڑی میں متاثرہ افراد کو فوری ریلیف فراہم کرنے کے لئے سرگرم رہیں۔ ان تمام علاقوں جہاں سیلابی صورتحال کا خطرہ ہے وہاں حفاظتی بندرگاہیں تعمیر کریں متعلقہ علاقوں کے لوگوں کو وارنٹ کریں تاکہ کسی بھی ہنگامی صورتحال کے پیش نظر پیشگی اقدامات اٹھائیں جاسکے۔ متاثرہ خاندانوں میں امدادی سامان بھیجے، بارشوں و دیگر ضرورت کی چیزیں فراہم کریں تاکہ کوئی بھی خود کو مشکل کی اس گھڑی میں تباہ نہ سمجھیں۔ میونسپل کونسل کا عملہ فوری طور پر بھاری مشینری کے ہمراہ رسائی نالوں کی صفائی کو ممکن بنائیں جبکہ شہر کے قریبی علاقوں میں جہاں سیلابی ریلوں کا خطرہ ہے وہاں بھاری مشینری کے ہمراہ فوری طور پر حفاظتی بندرگاہیں تعمیر کئے جائیں صوبائی وزیر کا مزید کہنا تھا کہ ڈیموں کے قریب آبادی کو محفوظ مقامات پر منتقل کریں تاکہ کسی بھی ہنگامی حالت میں بڑے نقصان سے بچا جاسکے۔ آجپائی کا قلعہ ڈیمز میں سیلابی صورتحال کو باقاعدگی سے مانیتزر کریں۔ اس موقع پر انہوں نے ریلیف کی سرگرمیوں کا بھی جائزہ لیا اور ڈپٹی کمشنر کوہلو ریلیف سرگرمیوں کی باقاعده سرکاری کی خصوصی ہدایت بھی دی۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Bullet No. **2**

Dated: **16 AUG 2022**

Page No. **4**

کولبو: 1247 افراد کو ریسکیور کر لیا گیا، موسمی خیل میں 18 افراد جاں بحق

بی ڈی ایم اے، پاک آرمی اور ایف سی کی جانب سے مختلف علاقوں میں امدادی سامان تقسیم کیا گیا۔ کونڈ (پ) پر واقع ڈیرا ستر جنینف کے دوران موٹو حادثہ بارش ہوئی ابتدائی تحقیق کے مطابق صرف کولبو میں 22 مکانات مکمل طور پر تباہ ہوئے۔ بی ڈی ایم اے اور آرمی، ایف سی نے 247 افراد کو ریسکیور کیا اور انہیں پاکو کھانا فراہم کیا۔ بی ڈی ایم اے نے یہاں 200 ٹینٹ، 100 فوڈ بیچ، 200 تریاں، 100 سلپنگ بیک، 100 لٹاف، 100 کیمپ سٹ، 100 ڈائریکٹر، 100 کیمپ سٹ، 100 کیمپ سٹ، 100 کیمپ سٹ اور 100 کیمپ سٹ تقسیم کیں۔ موسمی خیل میں چھین کرے اور دہنے والے واقعات میں آخر افراد جان کی بازی ہار گئے۔ چونکہ موسمی خیل پھیلتا جا رہا تھا، اس لیے PDMA نے آرمی/FC کی مدد سے توری طور پر ریسکیور/ریلیف میونس کو تقویت کرنا شروع کر دیا۔ بی ڈی ایم اے نے 100 ٹینٹ، 5 ٹینٹ، 200 لٹاف، 100 لٹاف سٹ، 100 ڈائریکٹر، 100 کیمپ سٹ، 100 کیمپ سٹ، 100 کیمپ سٹ اور 100 کیمپ سٹ تقسیم کیں۔ امدادی میونس نے دو سب لگا کر پانی نکالا۔ قلعہ عبداللہ میں بی ڈی ایم اے کی جانب سے 400 ٹینٹ، 400 فوڈ بیچ، 100 کیمپ، 100 تریاں، 100 لٹاف، 100 ڈائریکٹر، 100 کیمپ سٹ اور 100 کیمپ سٹ تقسیم کیں۔ 100 کیمپ سٹ اور 100 کیمپ سٹ کی کوشش تھم گئی۔ مزید برآں، آرمی/ایف سی نے یہاں 70 فوڈ بیچ، 20 000 روپے فی چھوٹا خانہ خاندانوں میں نقد اور 50 بچوں میں کپڑوں کی تقسیم کئے۔ بی ڈی ایم اے نے امدادی سرگرمیوں کو جاری رکھتے ہوئے جن میں 800 ٹینٹ، 200 فوڈ بیچ تقسیم کئے۔ یہاں آرمی/ایف سی نے 40 فوڈ بیچ، دو سو گونا گونا خاندانوں میں 000.20 روپے اور 25 بچوں میں کپڑوں کی تقسیم کئے۔ مسلم باغ اور قائد سیف اللہ میں فوج/ایف سی نے کوششیں جاری رکھیں۔ 288 فوڈ بیچ اور پانی کی بوتل تقسیم کی۔ نوشکی میں (اسلاک ریلیف پاکستان) نے 72 فوڈ بیچ اورنگی جمالہ میں بی ڈی ایم اے نے 72 حلقان صحت کی کوششیں جن میں 35 فوڈ بیچ اور قاضی آباد میں 35 حلقان صحت کی کوششیں فراہم کیں۔ مسلم بیٹرز ایسوسی ایشن (MHER) نے بحریہ کے حلقوں سے لاکھوں اسپلٹ میں 230 فوڈ بیچ تقسیم کئے۔ ایف سی نے بیچ کے علاقوں پر دم، منہ، میرانی اور ہاتھوڑ میں 59 مریضوں کے علاج کے لیے کرشیتہ 24 کھٹوں کے دوران پانچ فوری میڈیکل کیمپ لگائے۔ بی ڈی ایم اے نے این ڈی ایم اے کے اسے آرمی، نیوی، ایئر فورس، ایف سی اور این سی او کے ساتھ حلقہ سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں حوام کی تکلیف کو کم کرنے کی ہر ممکن کوشش کر رہی ہے۔ موجودہ سیلاب کے آثار کے بعد سے PDMA نے مختلف اضلاع میں 21 000 سے زیادہ لوگوں کو بجلیا، 13731 فوڈ بیچوں کے ساتھ 51521 ٹینٹ فراہم کیے ہیں۔ بحالی کے مرحلے میں فوری منتقلی کے لیے جامع نقصان کے تخمینے کے لیے مشورہ کوششیں جاری ہیں۔

جشن آزادی: بلتازاری کی نروائے درجنوں افراد گرفتار، تھانوں میں مقدمات درج

نور مینج ٹیک ڈیوٹیل پر رات میں انتظامی اقدامات کی بدولت حوام نے ناکامی پریشانی کے جشن آزادی منایا۔ کونڈ (پ) میں ایک کوشش کو ہیک بلوچ کی شخص میں جاہت پر اسسٹنٹ کمشنر صدر کو کو قیاب اللہ کا کراہ اسسٹنٹ کمشنر کچاک و قاز کا کراہ اسسٹنٹ کمشنر سرریا بٹ ٹار لاگو اور ندیم اکرم تحصیلدار نے جشن آزادی 14 اگست کے موقع پر کونڈ شہر میں رات کے چھ بجے بلتازاری کرنے، اس پر پٹائی، پٹائی پھینکنے والوں اور ون ویٹنگ کرنے والوں کے خلاف کریک ڈاؤن کرتے ہوئے درجنوں افراد کو گرفتار کر کے ان کے خلاف مختلف تھانوں میں پراپے کانے کے جبکہ تمام قبائلی پارس کے اور دیگر لیوڑ اور پولیس کے جوانوں تک اپنی ڈیوٹیوں کی جانب سے ہم آزادی کے علاوہ ملٹی انتظام کو کوئی جانب سے ہم آزادی کے موقع پر ڈیوٹی کوشش کو ہیک بلوچ اور اسسٹنٹ کمشنر کوئی فاریق عبداللہ کی جانب سے اٹھائے گئے اقدامات کی وجہ سے شہر کے علاقے بابا زار میں حوام نے ناکامی پریشانی و بلتازاری کے جشن آزادی منایا۔ اس سلسلے میں ملٹی انتظامیہ نے 14 اگست کے موقع پر ضلع بھر میں ون ویٹنگ، سٹنڈ پورے، پٹائی کے بیٹک اور لاڈ ڈیوڑک پر پابندی عائد کر دی گئی تھی۔ جس پر ملٹی انتظامیہ نے بہترین طور پر عملدرآمد کراتے ہوئے ہم آزادی کے موقع پر لوگوں خصوصاً خواتین اور بچوں کو ناکامی پریشانی کے جشن منانے کا موقع فراہم کیا۔ ڈیوٹی کوشش کو کوئی جاہت کی روٹی میں اسسٹنٹ کمشنر کونڈ میں 13 اور 14 اگست کو شہر میں حوام کے لیے تکلیف کا باعث بننے والی سرگرمیوں کی روک تھام کو کوشش بنانے کے لیے اپنی ٹیم کے ساتھ موجود رہے اور پابندی کی خلاف ورزی کرنے والوں کے خلاف فوری طور پر ایکشن بھی لیا۔ حوام کی جانب سے ڈیوٹی کوشش کو کوئی ہیک بلوچ، اسسٹنٹ کمشنر کوئی فاریق عبداللہ، تمام آفسران، مجاہدین، پولیس کی کرا کر رہی کی کمر بستہ ہوئے انکا شکر بادا کیا اور امید ظاہر کی گئی آئندہ بھی ملٹی انتظامیہ ہی طرح حوام کی سہولت کو مد نظر رکھتے ہوئے اقدامات اٹھائیں گے۔

حکومت متحد دو مسائل میں سیلاب متاثرین کی امداد کر رہی ہے، ترجمان

نقصانات کا تخمینہ اور ازالے کیلئے ملٹی ڈیم گری متاثرین کی جلد بحالی کے اقدامات کے بارے میں پتہ چلے گا۔ کونڈ (پ) اور متاثرین حکومت، بلوچستان قریب عظیم شاہ نے سیلاب سے متاثرہ اضلاع میں امدادی سرگرمیوں اور متاثرین کی بحالی کے لیے اقدامات کے حوالے سے ایک بیان میں کہا ہے کہ بحالی میں سون ہزاروں اور سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں 178 سے زائد آسانی جانوں کا ضیاع ہوا ہے جب کہ ہزاروں کی تعداد میں لائیو سٹاک اور لاکھوں ایکڑ زرعی زمینوں کو شدید نقصان پہنچا ہے، انہوں نے کہا کہ سیلاب کی وجہ سے بلوچستان کو غیر معمولی حالات کا سامنا ہے جہاں سیلاب کی وجہ سے امن و تباہ کاریاں اور شہر پختہ نگر کی جانب سے امن کو خراب کرنے کی سازش ہو رہی ہے۔ ان حالات میں صوبائی حکومت اپنے محدود وسائل میں رہتے ہوئے سیلاب متاثرین کی ہر ممکن امداد کر رہی ہے جبکہ امن و امان کے قیام کے لیے قانون نافذ کرنے والے اداروں کو سختی سے اقدامات اٹھانے کی ہدایت کی گئی ہے۔ انہوں نے کہا کہ سیلاب سے متاثرہ اضلاع میں امدادی سرگرمیوں کو خاطر انداز میں انجام دیتے ہوئے متاثرین کی جلد بحالی کے لیے جامع حکمت عملی کے تحت اقدامات کیے جا رہے ہیں۔ اس سلسلے میں وزیر اعلیٰ بلوچستان میر عبدالقدوس بزنجور کی ہدایت پر صوبائی حکومت نے سیلاب اور بارشوں سے متاثرہ اضلاع میں ہونے والے نقصانات کا تخمینہ اور ازالے کے لیے مختلف ڈیوٹی کوششیں سربراہی میں کوششیں قائم کر دی گئی ہیں، جس میں ایئر سٹیشن، بی ایچ ای، بی ڈی ایم اے، پاک فوج اور ایف سی کے علاوہ پولیس اور ایف سی کیلوا کے تعاون سے شامل ہوں جو فوری طور پر متاثرہ علاقوں میں ہونے والے نقصانات جن میں اعلیٰ، لائیو سٹاک اور زرعی زمینوں کا سروباہ و تباہی کے تخمینہ لگانے کی جس کے بعد ان نقصانات کے ازالے کے لیے اپنی رپورٹ متعلقہ حکام کو پیش کریں گی۔ جس کے بعد صوبائی حکومت متاثرین کی پانچویں اور جامع بحالی کے لیے موثر اقدامات اٹھائے گی۔ انہوں نے کہا کہ صوبے میں سیلاب اور بارشوں سے متاثرین کی ہر ممکن امداد کو یقینی بنایا جا رہا ہے۔ اب تک بی ڈی ایم اے کی جانب سے مختلف اضلاع میں متاثرین میں 20640 ٹینٹ، 30337 فوڈ بیچ، 13260 تریاں، 13030 کیمپ سٹ، 10680 ہسٹری، 9000 ڈائریکٹر، 8350 جری کیمپ، 7020 کیمپ سٹ، 4970 کیمپ سٹ، 3500 پلاسٹک کی پٹائیاں، 100 چار پائیاں، 90 ڈائریکٹر، 1250 بی جیک کیمپ، 167 جان بچانے والی جیکس، 100 فرسٹ ایڈ کیمپ، چار ہزار کلوگرام کا آٹا، ایک ہزار لیٹر کوئلہ، 30 کھنڈ، 50 کھنڈ، 50 کھنڈ، 536 ڈی ڈی بیٹری، 16 کھنڈ اور 13 عارضی واٹر روم متعلقہ اضلاع میں تقسیم کیے جاتے ہیں۔ جبکہ وفاقی حکومت کی جانب سے این ڈی ایم اے نے متاثرہ اضلاع میں 7650 جیکس، 6300 تریاں، 7800 کیمپ سٹ، 3500 ہسٹری، 3000 بی جیک کیمپ، 3200 کیمپ، 6500 فوڈ بیچ، 5000 فرسٹ ایڈ کیمپ، 50 ہسٹری، 140 کیمپ سٹ، 140 ہسٹری اور 556 ڈائریکٹر مینیا کر دی ہے۔ انہوں نے

لوگوں کی غذائی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے ایف سی کی جانب سے مفت راشن کی تقسیم

کونڈ (پ) ایف سی بلوچستان (نارتھ) کی جانب سے بلوچستان کے مختلف علاقوں میں سیلاب زدگان کیلئے امدادی کارروائیاں جاری ہیں۔ لوگوں کے وریہ معاش کو نقصان ہونے سے غذائی قلت اور غربت میں اضافہ ہوا۔ ان بدتر حالات کے پیش نظر امداد لوگوں کی غذائی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے ایف سی کی جانب سے مفت راشن کی تقسیم کی گئی۔ اس سلسلے میں مسلم باغ کے علاقوں ڈاکھ گلی اور سلاک گلی میں 41 ضرورت مند خاندانوں میں مفت راشن کی تقسیم کی گئی۔ اس کے علاوہ پٹائی سے چیلنے والی چاریوں پر قابو پانے کیلئے مسلم باغ کی مختلف گلیوں میں ماربل، ٹیڈوٹی، ٹرولونا اور ہٹی شامل ہیں۔ میں فری میڈیکل کیمپ لگایا گیا اور 213 مریضوں کو مفت طبی سہولیات فراہم کی گئی۔ سیلاب سے متاثرہ خاندانوں اور مقامی افراد نے جذبہ خیر گالی کو سراہتے ہوئے ایف سی بلوچستان (نارتھ) کا شکر ادا کیا۔

لوگوں کی غذائی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے ایف سی کی جانب سے مفت راشن کی تقسیم

کونڈ (پ) ایف سی بلوچستان (نارتھ) کی جانب سے بلوچستان کے مختلف علاقوں میں سیلاب زدگان کیلئے امدادی کارروائیاں جاری ہیں۔ لوگوں کے وریہ معاش کو نقصان ہونے سے غذائی قلت اور غربت میں اضافہ ہوا۔ ان بدتر حالات کے پیش نظر امداد لوگوں کی غذائی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے ایف سی کی جانب سے مفت راشن کی تقسیم کی گئی۔ اس سلسلے میں مسلم باغ کے علاقوں ڈاکھ گلی اور سلاک گلی میں 41 ضرورت مند خاندانوں میں مفت راشن کی تقسیم کی گئی۔ اس کے علاوہ پٹائی سے چیلنے والی چاریوں پر قابو پانے کیلئے مسلم باغ کی مختلف گلیوں میں ماربل، ٹیڈوٹی، ٹرولونا اور ہٹی شامل ہیں۔ میں فری میڈیکل کیمپ لگایا گیا اور 213 مریضوں کو مفت طبی سہولیات فراہم کی گئی۔ سیلاب سے متاثرہ خاندانوں اور مقامی افراد نے جذبہ خیر گالی کو سراہتے ہوئے ایف سی بلوچستان (نارتھ) کا شکر ادا کیا۔

لوگوں کی غذائی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے ایف سی کی جانب سے مفت راشن کی تقسیم

کونڈ (پ) ایف سی بلوچستان (نارتھ) کی جانب سے بلوچستان کے مختلف علاقوں میں سیلاب زدگان کیلئے امدادی کارروائیاں جاری ہیں۔ لوگوں کے وریہ معاش کو نقصان ہونے سے غذائی قلت اور غربت میں اضافہ ہوا۔ ان بدتر حالات کے پیش نظر امداد لوگوں کی غذائی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے ایف سی کی جانب سے مفت راشن کی تقسیم کی گئی۔ اس سلسلے میں مسلم باغ کے علاقوں ڈاکھ گلی اور سلاک گلی میں 41 ضرورت مند خاندانوں میں مفت راشن کی تقسیم کی گئی۔ اس کے علاوہ پٹائی سے چیلنے والی چاریوں پر قابو پانے کیلئے مسلم باغ کی مختلف گلیوں میں ماربل، ٹیڈوٹی، ٹرولونا اور ہٹی شامل ہیں۔ میں فری میڈیکل کیمپ لگایا گیا اور 213 مریضوں کو مفت طبی سہولیات فراہم کی گئی۔ سیلاب سے متاثرہ خاندانوں اور مقامی افراد نے جذبہ خیر گالی کو سراہتے ہوئے ایف سی بلوچستان (نارتھ) کا شکر ادا کیا۔

